



EKIPNA TAKMIČENJA 2024

do 14 i 18 godina

Poštovani klubovi,

Želeo bih da podelim sa Vama važne informacije vezano za Ekipna takmičenja iz kalendara Teniskog saveza Srbije:

Ekipno takmičenje do 14 i 18 godina će se u 2024. godini igrati iz **jednog** dela:

- najbolje rangiranih 8 ekipa u Srbiji, 1/4 finale
- finalni turnir, najbolje plasirane 4 ekipe u Srbiji, od 1/2 finala

Na Finalnom turniru može biti najviše 4 ekipe:

Četiri ekipe, pobednici 1/4 f. susreta.

U slučaju da se za takmičenje prijavi manje od 8 ekipa, u 1/4 finalu će biti slobodne (BYE) ekipe koje imaju najbolji rang posle bodovanja ekipa.

U slučaju istog broja bodova, gleda se rang prve table a u slučaju da je i to izjednačeno onda se određuje žrebom.

Teniski savez Srbije je obezbedio:

- Plaćene putne troškove po danu učestvovanja za ekipe čiji klub se nalazi više od 30km od mesta održavanja takmičenja (gorivo i putarine za jedno vozilo, potrošnja goriva do 8 L/100 km), 1/4 finale.
- Fiksni iznos, po danu učestvovanja od 4000 RSD po ekipi za potrebe ishrane u 1/4 finalu
- Plaćene putne troškove za finalni turnir, za ekipe čiji klub se nalazi više od 30km od mesta održavanja takmičenja (gorivo i putarine za jedno vozilo, potrošnja goriva do 8 L /100 km)
- Smeštaj za ekipe, učesnike Final 4, čiji klub se nalazi više od 30km od mesta održavanja takmičenja (dok su u takmičenju)*
- Sve ekipe imaju obezbeđen ručak (od ½ finala, finalni turnir 4)*

*TSS zadržava pravo promene u toku takmičenja stavke plaćeni smeštaj, plaćen ručak u stavku plaćen fiksni iznos

Ekipa koja u toku takmičenja (bilo koji deo) napusti takmičenje i/ili bude diskvalifikovana gubi pravo na refundaciju troškova.

Pored navedenog Teniski savez Srbije dodeljuje:

- Najbolji igrač / igračica sa ekipnog prvenstva do 14 godina da dobiје Специјалну позивницу за турнир до 16 година следеће године – главни турнир (ТСС или ТЕ)
- Najbolji igrači / igračice sa ekipnog prvenstva do 18 godina a koji нису излазно годиште до 18 у текућој години да добију Специјалну позивницу за турнире 4 и 5 категорије ИТФ
- Ако је најбољи играч / играчица ekipnog првенства до 18 година излазно годиште има право на Специјалну позивницу за квалификације турнира категорије 15 (бивши Футурес турнири).
 - Sve pobeде na ekipnom takmičenju (bez obzira na tablu) se boduju za rang listu TSS i важе 365 дана,
 - Svi mečevi se računaju za UTR listu

*Uspešnost učesnika u takmičenju se meri prema prikazanoj tabeli

TABLA / KOLO	KVALIFIKACIJE	FINALNI TURNIR
1	1	2
2	0,8	1,6
3	0,6	1,2

Dobijanje Wild Card od strane TSS nije automatsko. Učesnik je i dalje u obavezi da pošalje zahtev za Wild Card preko email adrese: strucni.odbor@teniskisavez.com za svaki turnir na kojem želi da nastupi.

Ekipna takmičenja su dodatni kriterijumi na kriterijume Stručnog odbora TSS za dobijanje Wild Card i pre svega biće korišćeni u slučaju izjednačenih kriterijuma više kandidata, propisanih od strane Stručnog odbora.

Pravo učesnika ekipnog takmičenja je prijava za Wild Card na osnovu učinka na ekipnom takmičenju. Učesnik ekipnog takmičenja, da bi bio uzet u razmatranje mora imati koeficijent 4,8 i veći.

U izuzetnim situacijama niži koeficijent može biti uzet u razmatranje.

Klubovi koji budu učestvovali u ekipnom takmičenju имаће приоритет приликом кандидатуре за организацију летњих турнира из календара TSS i региона.

Svi klubovi koji su organizatori turnira iz kalendara Tennis Europe, ITF Juniors su u obavezi da učestvuju na bar jednom ekipnom takmičenju u kalendarskoj godini (izuzetak su klubovi koji organizuju turnire iz kalendara ITF Pro Circuit).



Ekipna takmičenja se održavaju u sledećim terminima:

Do 14 godina:

Finalni turnir: lokacija TBA, konkurs

1/4 finale: 26. ili 27.09.2024.

Final 4: od 28.09.2024.

Do 18 godina:

Finalni turnir: lokacija TBA, konkurs

1/4 finale: 19. ili 20.09.2024.

Final 4: od 21.09.2024.

Domaćinstvo susreta 1/4 finala se određuje žrebom.

Konkurs za koorganizaciju Finalnog turnira je otvorenog tipa (svi klubovi sa uplaćenom godišnjom članarinom mogu konkurisati) s tim da TO TSS, Voditelj lige i direktor ekipnih takmičenja zadržavaju pravo konačne odluke o dodeljivanju takmičenja.

Format jednog ekipnog meča je tri singl i jedan dubl meč.

Minimalan broj članova jedne ekipe je 3 (tri) igrača.

Klub može prijaviti najviše 10 (deset) takmičara od kojih dvojica mogu biti strani državljani koji su registrovani za dotični klub i kome je uredno prijavljeno mesto boravka u Srbiji i koji su odigrali u poslednjih 6 (šest) meseci barem 3 (tri) turnira iz kalendara TSS ili Regiona i samim tim se nalaze na rang listi TSS u bilo kojoj konkurenciji. Takmičar koji ima dvojno državljanstvo (a jedno od dva je srpsko) ali se u međunarodnoj evidenciji vodi pod zastavom druge države a ne Srbije ima pravo nastupa na ekipnom takmičenju juniora ali vodi se kao strani igrač.

Takmičar koji može da dokaže dvojno državljanstvo i u trenutku prijave sastava priloži dokumentaciju da je u procesu promene zastave na međunarodnim rang listama može uz odobrenje TSS i Voditelja lige nastupati kao domaći takmičar.

U jednom ekipnom susretu, samo jedan "stranac" po ekipi može da nastupi u singlu dok u dublu nema ograničenja.

Svi igrači moraju biti registrovani za klub za koji nastupaju. Na juniorskim ekipnim takmičenjima ne postoji pozajmljen igrač.

Igrač koji želi da nastupa za drugi klub mora da se preregistruje i da to učini najmanje 15 dana pre početka takmičenja ili kako je predviđeno rokovima. Svi igrači moraju imati validan lekarski pregled.

Obaveza kluba je da bude upzonat sa Pravilnikom TSS, pravilnicima o ekipnim takmičenjima, disciplinskim pravilnicima kao i svim ostalim koje propisuje Republika Srbija.

O svim rokovima prijave, odjave, žrebu će Vas blagovremeno obavestiti i Voditelj ekipnih takmičenja.

Takmičarski odbor TSS zadržava pravo promene uslova tokom takmičenja usled objektivnih okolnosti.

Prijave i pitanja vezano za Pravilnik o ekipnim takmičenjima možete poslati na email: ekipna.takmicenja@teniskisavez.com.

O svim pitanjima vezano za ekipna takmičenja možete me kontaktirati na email: direktor.ekipnih@teniskisavez.com.

Sa poštovanjem,

Direktor ekipnih takmičenja

Stefan Čukić

Beograd, 24.08.2024.

Iz prve ruke... ...učesnici iz 2021

"...borili smo se, imali smo
dobre protivnike.
Nastavljamo sa trudom i
radom kako bi postizali
dobre rezultate", Anja
Pisar

"Igrao samu finalu ...i pobedio,
doprineo klubu pobedom na
tom meču", neki učesnici posle
ekipnog su prešli u TK Crvena
Zvezda, Marko Šavija

"Sve najbolje, lepo druženje i dobri mečevi, samo je
moglo da bude više ekipa", Zoran Ludoški

"Svidja mi se organizacija oko
hrane,.... dobra atmosfera na
terenima. Stalna borba, volim
ekipna", Ana Marija Kovačević

"Jako lepo iskustvo, timski
duh i pozitivna energija",
Senka Deletić

"Organizacija odlična, samo nastavite tako!", Nikola Lulić